Calculo C - Lista 4 14. fryl'ln(%)dl' + cos(ZH)dy. v é a curva
Integrais de Linha parametrizada por 7 = ti+t2j+t3k, 1 <t < 2.

Calcule as integrais de linha a seguir
15. Calcule f7 ydr + zdy + xdz. vy é a curva

1. fv(g + Sy%) ds. v é a curva parametrizada por parametrizada pelos segmentos de reta de
F(t) = 27+ 127, 0 <t < 1. (0,0,0) a (0,-5,0), e de (0,—5,0) a (0,0,1).
2. fv yds. v é a curva parametrizada por 16. Sfja ’7_{ a curva parametrizada por 7 (t) = ti+
F(t) = ti + t3f, ~1<t<0. tj+tk, 0 <t S_'% e Y2 f curva E)arametrizada
por 7(t) = sinti +sintj +sintk, 0 <t < F.
3. fv 2zyz ds. vy é a curva parametrizada por Calcule

F(t) = eli + e~ 'f + V2tk, 0<t <1
/ (zy+2)ds e / (zy + 2) ds
71

4. [(1+ 928)i ds. 4 6 a curva parametrizada 72

—, - . s 37
por 7(t) = costi +sintj+t2k, 0 <t < 2. As respostas sdo iguais? Explique.

d. fv(y—|—22) ds. v é a trajetéria triangular for- 17. Seja uma curva parametrizada por 7(t) =
mada pelos segmentos de (—1,0,0) a (0, 1,0), m(t)f+ y(t)j + z(t)E, a <t < b, tal que
(0,1,0) a (0,0,1) e (0,0,1) a (—1,0,0). x(t) = k é constante. Seja M(z,y,z) uma

Nos exercicios a seguir calcule fv F - dr onde ~v fungao continua. Calcule

é a curva parametrizada por 7(t). / 2 d
x,y, z)dx
v

6. F = z?—yj_'—xlz 7(t) = Sf—sintf—costlz, 0<

t< T,
-4 Respostas
7. F = yf+xyf+z3l;. 7 = coS tf+sint;+2tl_5, 0< 2613 11 3
) 1.2V 9 L(1-10%)
L L3201 482 5302
8. F = —zitak. 7= cos(m—t)i+sin(r—t)k, 0 < 4
6 5v2 _ 21 7. =T 4+ L + T
t=m. T2 4 4734
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Calcule as integrais de linha dadas na forma 9 5 V3
14. 4m2-2 15,3 16. ¥

[ Fi(z,y, 2)dz + Fy(x,y, 2) dy + F3(z,y, 2) dz
17. 0

10. fv ydr — xdy + zyz’dz. v é a curva
parametrizada por 7(t) = e~ 'i + e'j + tk, 0 <
t<1.

11. fv e’dr + xydy + xyzdz. v é a curva
parametrizada por 7(t) = (2 — )i + (2 — )] +
202 —t)k, —1<t<1.

12. f,y rydr + (v + 2)dy + 2°dz. v é a curva
parametrizada por 7 = (t 4+ 1)i + (t — 1)j +
2k, —1<t<2.

13. [ Ti=dr + pdy. v ¢ a parte do circulo

unitario passando pelos pontos (1,0), (0, 1).



